
Приключение Макои в поисках талисмана «Ловца Снов» 
(средние и старшие группы) 

 
Цель мероприятия: развитие у детей находчивости, спортивных 
навыков, умение действовать единой командой.  
Задачи: 

1. Расширять знания о различных народах мира, воспитывать уважение 
к ним. 

2. Расширять знания о музыке, обычаях индейских племен. 
3. Развивать спортивные навыки: ловкость, меткость, быстроту. 
4. Способствовать формированию дружеских отношений между детьми. 

 
Все дети в головных уборах индейцев собираются на площадке,  

их встречает ведущий – Вождь Тумба-Юмба. 
Знакомство, посвящение в индейцев, зарядка. 

Вождь:  

 О, бледнолицые друзья мои, приветствую вас! ХАУ! (поднимает 
руку, зажатую в кулак). Я великий вождь всех племён Тумба-Юмба, 
собрал всех вас для того, чтобы узнать, готовы ли вы отправиться в 
долину Великого Навахо? (ответы детей). Но чтобы отправиться в 
долину Навахо, я должен подготовить вас к этому путешествию. 

 Сейчас вы все пройдете Посвящение в индейцы! 
Вождь улюлюкает. Затем дети вместе с вождем улюлюкают. 

Вождь:  

 Руки разведите в стороны и покажите ладошки! 

 Встаньте на правую ногу, левую поджать и почесать правую! 

 Присядьте, руки вперед, помотайте головой, выбросим из головы 
плохие мысли! 

 Повернитесь через левое плечо, теперь – через правое плечо! 
А теперь все вместе прокричите клич индейцев: «Улю-лю-лю…!» 

Вождь: Ну, а сейчас, индейская зарядка! 
ЗАРЯДКА 

 Молодцы, мои бледнолицые друзья, сейчас вы пойдете подкрепитесь 
и вернетесь ко мне, чтобы отправиться в долину Навахо! 

После зарядки все группы заходят в детский сад. 
 

Ход мероприятия: 
Вождь:  

 Ребята я знаю, как вы любите слушать интересные и познавательные 
истории. И сегодня я поведаю вам историю одной индейской 
девушки. 

Под музыку на площадку входит девушка в индейском костюме. 
(Трек 1) 

Макои:  

 Приветствую вас трижды (прижимает руку к сердцу) Хау! Мира и 
добра вам, О, бледнолицые друзья мои. Зовут меня Макои, я жена 



вождя индейского племени майя. Пришла я к вам за помощью. Уже 
много лет спит непробудным сном мой сын Керук. Мы остались 
единственными представителями своего племени. Злое божество 
Тескатлипока, в переводе имя этого бога означает «Дымящееся 
зеркало», похитил талисман моего сына, который оберегал его от 
злого духа Вечного сна. Талисман «Ловца снов» создавался многими 
поколениями нашего племени и передавался от отца сыну. 
Послушайте моё говорящее перо, при помощи него я общаюсь с 
духами. 

Говорящее перо: (Трек 2)  
 Я Тескатлипока разбросал все составляющие частички талисмана по 

всему миру, чтобы никто и никогда не смогла его собрать, и Керук 
всегда оставался во власти злого духа Вечного сна. 

Макои: 
 Сможете ли вы мне помочь его собрать? Одной мне это не под силу. 

Вождь:  

 Конечно, Макои, наши ребята очень добрые, сильные, смелые. Ты в 
этом убедишься. И уж точно они не испугаются Тескатлипока. 

Макои:  
 Я тронута вашим милосердием, значит, у нас все получиться, и мы 

сможем победить злое божество.  
Вождь: 

 Я представляю, дорогая Макои, какие племена у нас здесь 
присутствуют. 
(группы по очереди называют своё «племя» и «улюлюкают»). 

Макои:  

 Вот и хорошо теперь у вас есть настоящие индейские племена и сила 
волшебного пера. Все теперь я точно за вас спокойна. Ну что, 
отправляемся в поиски частиц талисмана.  

Вождь: 

 Но перед важным событием индейцы, обязательно выполняют 
боевой клич. Повторяйте за мной. Поднимаем руки вверх, 
произнесём все вместе:  

!!!«Я индеец самый смелый все преграды преодолею! Улу-лу-лу!» 
(произнося этот звук, громко похлопывая по губам). 

Повторяем несколько раз, чтобы дети запомнили. Перед каждым 
заданием движения и клич повторяются. 

 
Макои: Послушаем внимательно моё перо. 
Говорящее перо: (Трек 3)  

 Я Тескатлипока разбросал волшебные бусы по всей долине быстрых 
скакунов. Пройти долину смогут только самые быстрые и ловкие 
Хаааа …Хаааа…. Посмотрю в свое зеркало, как это у вас получиться. 
(движения и Боевой клич: Я индеец самый смелый все преграды 

преодолею! Улулулу!!!) 
Эстафета «БЫСТРЫЙ ВСАДНИК» 



Сидя на «коне доскакать» до ориентира и также вернуться назад, 
передать эстафету следующему участнику.  

Команды получают мешочки с волшебными бусами. 
Макои:  

 Спасибо вам большое. Я вижу, все справились и лихо преодолели 
долину, вернули волшебные бусы, возьмите и себе по мешочку с 
бусами, они вам пригодятся. Но что-то шепчет мое говорящее перо. 

Говорящее перо: (Трек 5)  
 Я Тескатлипока, какая же ты хитрая Макои, забрала мои волшебные 

бусы, но их недостаточно! Остальные бусы находятся в извилистом 
каньоне. Пройти его смогут только самые дружные. Твои маленькие 
индейцы слишком неповоротливы. Хааааа… и тебе их не спасти и 
волшебных бусин не видать… Хаааа.  

Макои:    

 О мои бледнолицые друзья сможете ли вы выполнить это сложное 
задание? 

Эстафета «ИЗВИЛИСТЫЙ КАНЬОН» 
(движения и Боевой клич: Я индеец самый смелый все преграды 

преодолею! Улулулу!!!) 
(прыжки через обручи, лазание под дугу, оббежать ориентир, вернуться 
назад бегом, передать эстафету).   
Макои: 

 Спасибо вам мои бледнолицые друзья, теперь волшебных бус точно 
хватит, и даже для вас.   Что-то моё перо опять беспокоится. 

Говорящее перо: (Трек 7)  

 Я Тескатлипока, какая же ты умная Макои, но думаю, что эти 
маленькие индейцы, не такие ловкие. Они не смогут тебе помочь 
забрать все волшебные перья.  Они заколдованы и спрятаны на озере 
Мичиган. Хааааа... Хааааа… 

Макои:   

 Я верю в вас мои друзья. Мы сможем забрать волшебные перья.  
«Озеро МИЧИГАН» 

(в емкости набрать воды для каждой группы, воспитатели наливают в 
детское ведерко воду, а дети, стараясь не пролить, несут ее к вигваму и 
выливают в бассейн??? или в большую емкость, стоящую возле него).  
Макои:  

 Спасибо вам мои друзья, справились с заданием. Моё перо опять 
беспокоиться. 

Говорящее перо: (Трек 9)  

 Я Тескатлипока, какая же ты ловкая Макои, но эти маленькие 
индейцы слишком медлительные. Оставшиеся волшебные перья 
спрятаны в священной пещере прохлады. Пещера затоплена водой, 
тебе никогда не достать оставшиеся перья. 

Макои: 

 Знаю мои друзья, вы не боитесь трудностей, без волшебных перьев не 
собрать нам талисман.  



(движения и Боевой клич: Я индеец самый смелый все преграды 
преодолею! Улулулу!!!) 

«Пещера ПРОХЛАДЫ» 
(один ребенок от группы бежит в вигвам, обходит «озеро» и берет одно 

перо, возвращается к своему племени) 
Макои:  

 Спасибо мои друзья. С вашей помощью все части моего талисмана 
ловца снов собраны (показывает талисман). Но они не 
расколдованы от злого духа.  

Вождь:  
 Не переживай, дорогая Макои, расколдовать их мы сможем, только 

если вызовем благодатный дождь. Для этого исполним ритуальный 
веселый танец. 

Ритуальный танец «ЧУНГА-ЧАНГА» 
(во время танца Макои достает талисман) 

Макои:   

 Смотрите, мой талисман восстановлен. Спасибо вам мои друзья, вы 
спасли моего сына Керука от злого божества. А сами стали 
настоящими индейцами сильными, отважными, не отступающими 
перед трудностями, а ещё вы очень дружные. Берегите эту дружбу 
пронести её через года.  В благодарность я хочу подарить вам эти 
заготовки «ловцов снов» (образцы ваших талисманов), а волшебные 
бусы и перья у вас уже есть. 

 До свидания мои друзья, я спешу к моему сыну Керуку. 
Макои уходит. 

Вождь:  

 Итак, друзья мои, вы многому сегодня научились. Все вы оказались 
такими дружными, смелыми и находчивыми, что, пожалуй, 
достойны звания «Настоящего индейца! (все дружно улюлюлюкают). 
А с вами я прощаюсь! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


